



人大代表、任城区委副书记、区长岳根才——

让更多百姓分享财政“蛋糕”

文/图 本报记者 马辉

“任城区将结合自身实际，按照未来五年‘经济翻一番，城乡同发展，提前达小康，生态得改善’的目标，围绕转型发展、争先进位，实现大项目建设、城市建设、民生改善等方面集中突破。”任城区委副书记、区长岳根才说。



任城区委副书记、区长岳根才

全力强工业、促商圈

“现阶段，任城仍要把工业作为实体经济的重要支撑，协调推动传统产业改造提升和战略性新兴产业成长。”岳根才说，任城将依托骨干企业，着力打造机械制造、精细化工、食品药品等三大工业主导产业。年内力争销售收入过5亿元的企业突破30家，其中过50亿的1家，过20亿的2家。

“太阳纸业、华勤集团的成功经验值得很多企业学习，我们将引导企

业以开放促裂变、以存量换增量，加快做大做强。”岳根才说，下一步，将坚持经济园区化、产业集群化，推动引进的大型企业集团、退城入园的骨干工业企业向工业园区转移，进一步优化济宁的产业布局和城市布局，增强“一城四区”整体实力。

“商贸服务业方面，依托吴泰闸路打造仙营3C商圈，实施金宇路升级改造，布局展开亿丰时代广场、大

平洋百货等大型商业综合体项目，打造与太白路南北呼应的济宁北部商圈。”岳根才说，服务业方面，将协调发展传统服务业与现代服务业、生产性服务业与生活性服务业。现代物流业方面重点发展煤炭物流、医药物流、苗木物流；信息产业方面，加快打造从研发、设计到生产、销售的完整产业链，构建鲁西南信息产业高地。

北、东、西三面拓展

谈到任城区的城市变化，岳根才认为，这几年任城的城市布局框架全面拉开，实现了从有区无城到有区有城，从依托城市、服务城市到建设城市、经营城市的历史性转变。

“下一步，任城区将重点建设新城区、提升老城区、完善开发区、加快打造运河生态经济区，实现北、东、西三面拓展。”岳根才介绍，

向北，将加快任城新区建设，启动湿地公园东西两翼商务区和睿湖商务区，尽快完成行政中心北迁新城区的目标。老城区重点突出疏朗空间与产业提升，统一规划，连片推进重点片区开发，展现新的城市形象。

向东，加快任城经济开发区建设，启动廖沟河两岸行政办公、商

贸服务、高端社区建设，与高新区科技新城加快对接、融合发展。向西，加快建设运河生态经济区，推动南张、金城、长沟、二十里铺与运河经济区其他板块加速对接，统筹基础设施、产业布局和景观打造，带动加快长沟临港产业园区、济北高新技术产业园区建设，加速中心城区西跨。

用更多财政的钱保民生

“用财政的钱做好保民生的工作，用市场的钱做好促发展的事情。”岳根才说，任城区将着力把惠民利民的好事办实、实事办好，让更多的群众分享财政“蛋糕”。

岳根才介绍，在社保方面，进一步构建更高水平、覆盖城乡的社会保障体系；完善社会救助体系，实施贫困肢体残疾人康复救助；并逐步进行

镇街敬老院改造，加快保障性住房建设。

在教育方面，岳根才说，在解决“有学上”问题的基础上，重点解决“上好学”的问题，今年，重点推进学前教育三年行动计划，加快推进普通中小学标准化建设，争创省级规范化学校2所、市级规范化学校4所。

在卫生方面，进一步推广“先看

病、后付费”就诊服务模式，并提升基层卫生水平，方便群众就医。在文化方面，一方面，实施公共文化惠民工程项目，发展庄户剧团等富有任城特色的民间文艺团体；另一方面，以东方文博城落地建设为契机，加快发展文化产业，力争文化发展主要指标、文化事业整体水平、文化产业综合实力走在全市前列。

人大代表、泗水县星村镇南陈村党支部书记 夏理芳——

做好“梨”文章

泗水县星村镇南陈村，依靠黄金梨走出了一条农业产业化之路。夏理芳说，2001年村里去莱阳考察时，引进了1000棵黄金梨树苗，要求党员干部带头栽种，没想到结出来的果实皮薄核小，口感鲜甜，市场反应很好。之后又通过土地流转等方式扩大种植面积，由粗放式经营发展为标准化、产业化经营，提高了村民收入。

“良好的生态环境是我们的优势，很高兴政府工作报告中提到加强泗河生态建设。”夏理芳说，下一步，村里准备由单一的“黄金梨”生产，延伸到“梨”文化，规划建设“黄金梨博览园”，把种植、赏花、嬉水、景点参观等融为一体，打造生态旅游和林业产业化发展。

人大代表、泗水县泗张镇乡村旅游合作社总经理 康慷——

引进新人才

“景区的基础设施都建完了，管理人才成了问题。”泗水县泗张镇乡村旅游合作社总经理康慷说，政府投入大量资金完善景区的基础设施，比如“王家庄民俗村”，传统织布、摊饼等民间传统工艺深受游客喜欢，现在还免门票费，如何把这些景区推向市场，如何经营都是现在面临的很大问题。

“旅游的发展需要景区管理、营销策划，仅有政府投入是远远不够的。”康慷说，随着乡村旅游业的发展，明显感觉到经营管理缺少人才，现在的泗张镇旅游开发公司就缺少懂经营管理的高级人才。今年的政府工作报告上，把人才引进做为一项重要的工程来抓，说出了他的心声，今后他也会更加注重人才的培养和引进。

(本报记者 范少伟)

Hisense

新电视 新生活



时间:2月11-14日

全城热恋 海信有约

爱她就送海信I' TV

爱她就送海信I' TV
活动期间海信个人智能电视I' TV倾情钜惠2999元；加赠送价值99元精美多功能专用皮套一份。

海信电视全线产品大让利
凭购I' TV发票，只要在4月10日-5月20日期间购海信电视指定型号产品让利100-3000元。

新婚首选海信平板电视
情人节期间海信电视特推出全球首款39寸、50寸智能3DLED电视购机均享受婚嫁特惠价。

购海信电视即送10倍优惠
在2月14日前，预交10元定金活动当天购买海信电视当100元货款使用（特价机除外）

活动地址：济宁十二县市区各大家电商场海信电视专柜

海信平板电视连续8年销量遥遥领先

青岛海信电器股份有限公司

集团网站: www.hisense.com 服务热线: 4006111111
海信用户社区——蓝擎网: www.hismarttv.com

天一下第一页

情人节 爱在古城 LOVE

台儿庄古城与您相约·2012 浪漫情人节 2.11/12/14

逢月老·牵姻缘 爱奇语·桃花源 浪漫夜·篝火会 玫瑰恋·卖花女 幸运缘·爱之船 姻缘石·结情缘

小桥流水佳人立，灯火阑珊美靥花，在月老河的石桥上，在灯火摇曳的夜色中，台儿庄的每一处，都是你们浪漫的见证！

这个情人节，台儿庄邀你和心爱的ta一起踏上你们的寻梦之旅！挥不去的暮色，几思思念，道不尽的千言，真心的祝福情人节快乐！

欢迎乘坐台儿庄古城（济宁）旅游快线 旅游热线 0632-6679319 15165856367 15866227774

Happy
valentine's day
情人节快乐